
 

       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Міська цільова  Програма із 

забезпечення функціонування 

комунального підприємства 

«Трускавецьтепло» на 

 час ліквідації на  2022 рік 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                         м.Трускавець 
 

      



 

1. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

 
       Комунальне підприємство «Трускавецьтепло» засноване на комунальній власності 

міста на підставі рішення Трускавецької міської ради № 52  від 15.02.2011 року, 

засновником  Підприємства  є  Трускавецька  міська рада .  

       На сьогодні комунальне підприємство перебуває відповідно до Постанови  

Господарського суду Львівської області по справі № 914/1844/21 від11.11.2021 року 

визнано банкрутом, відкрито ліквідаційну процедуру та призначено ліквідатора  Руслана 

Пурія. 

      Ліквідатором розпочато проведення процедури ліквідації, а саме почато проведення 

інвентаризації майна комунального підприємства «Трускавецьтепло» та погоджено 

ліквідаційну масу – основні засоби для реалізації в комітеті кредиторів. Для подальшої 

роботи по ліквідаційних процесах підприємства ліквідатору необхідно звільнити юриста 

підприємства, який перебував у відпустці по догляду за дитиною до досягнення нею 

трирічного віку та виплатити, заборгованість із заробітної плати,  здійснити архівування 

документів підприємства, провести експертну оцінку основних засобів, які включені в 

ліквідну масу. Також відповідно до Кодексу України з процедур банкрутства ліквідатор 

має право на оплату послуг по справі ліквідації банкрута Комунальне підприємство 

«Трускавецьтепло». 

        На сьогоднішній день  існує заборгованість з виплати заробітної плати працівнику - 

юристу підприємства, яка  складає  40808,35 грн. та заборгованість по сплаті єдиного 

соціального внеску в сумі 3355,14 грн. 

2.Визначення мети Програми 

       Метою Програми є проведення процедури ліквідації комунального підприємства 

«Трускавецьтепло», проведення інвентаризації майна комунального підприємства та 

реалізації майна, яке включено в ліквідну масу. Для безперебійної роботи ліквідатором 

необхідно здійснити ряд заходів, а саме: по ліквідаційних процесах підприємства 

ліквідатору необхідно звільнити юриста підприємства, який перебував у відпустці по 

догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку та виплатити, заборгованість із 

заробітної плати,  здійснити архівування документів підприємства, провести експертну 

оцінку основних засобів, які включені в ліквідну масу.                                              



     3. Обгрунтування шляхів і засобів розв’язання проблем, обсягів та джерел 

фінансування, строки виконання завдань, заходів Програми 

                  Програма передбачає фінансування процедури ліквідації комунального підприємства 

«Трускавецьтепло». 

                  Програма підтримки КП «Трускавецьтепло» розроблена на один рік з визначеним 

обсягом фінансування за рахунок коштів місцевого бюджету. 

        Фінансування заходів, передбачених Програмою, здійснюється в Порядку, визначеному 

нормативно-правовими актами, на підставі поданих клопотань КП «Трускавецьтепло» з 

наведеними обгрунуваннями щодо необхідності відповідної  фінансової  підтримки. 

                                  

4. Перелік завдань і заходів Програми, напрямів використання бюджетних коштів 

та результативних показників. 

 

             Основними завданнями програми є здійснення заходів спрямованих на процедуру 

проведення ліквідаційних дій комунального підприємства «Трускавецьтепло» та провести 

це відповідними заходами, а саме: 

- звільнення юриста підприємства, який перебував у відпустці по догляду за 

дитиною до досягнення нею трирічного віку та виплата заборгованості із 

заробітної плати та невикористаної відпустки; 

- здійснення архівування документів підприємства; 

-  проведення  експертної оцінки основних засобів, які включені в ліквідну масу; 

- оплата праці арбітражного керуючого (28.10 2021 року 31.12.2022 року) 

Виконання програми надасть можливість ліквідатору комунального підприємства 

«Трускавецьтепло», призначеного постановою Господарського суду Львівської 

області здійснювати процедуру ліквідації підприємства. 

      

5. Координація та контроль за виконанням завдань Програми 

        Безпосередній контроль за виконанням Програми здійснює Комунальне підприємство 

«Трускавецьтепло».  

  За цільовим та ефективним використанням коштів головний розпорядник –  управління        

комунальної власності Трускавецької міської ради. 

                   Щоквартально до 25 числа наступного місяця після звітного періоду подається 

звіт до фінансового управління Трускавецької міської ради.



 

 


